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Jeopolitik Riski görebilenler fark yarattı  

2025’in biraz jeopolitik riskleri takip eden/okuyan ve bunları değerlendiren yatırımcılar açısından iyi bir yıl olduğunu hatta çok iyi
bir olduğunu düşünmekteyiz.

ABD-Çin ticaret savaşının ne üzerinden yürüdüğünü, Çin’in neden ve ne zamandan beri altın alımına geçtiğini, Trump’ın
dünyanın gündemine soktuğu “Nadir element ve kıymetli madenlerin “ ne olduğu ve hangi ülkelerde bulunduğunu, Trump’un
bu vergi tarifeleri sırasında ya da ikili anlaşma yaptığı ülkelerde ilk ne anlaşması yaptığını/yapmak istediğini, Abd - Ukrayna
anlaşmasında vazgeçilmezin ne olduğunu, ABD’nin Kuzey Atlantik bölgesinde sadece güvenlik değil yer altındakiler nedeniyle
de ısrarcı olduğunu, Yapay zeka ve veri madenciliğinin ne olduğu ve de temel gereksinimlerinin hangi metaller olduğunu biraz
araştıranların Arz sıkıntısı olan elementlere nasıl yöneldiğini, Nvidia’nın sadece, satış ve karlığınına odaklanmak yerine;
önümüzdeki 5-7 yıl içinde ABD'de 800-900 veri merkezinin inşa edilmesinin beklenmesini görenler ve Modern yapay zeka veri
merkezleri, megawatt (MW) başına yaklaşık 27-33 ton bakır kullandığının öğrenenler, Altın alımında en büyük alıcılardan biri
olan Çin Merkez Bankası, rekor seviyelere ulaşan fiyatlara rağmen, Kasım ayında 30.000 ons (0,93 ton) daha ekleyerek toplam
rezervlerini yaklaşık 74,1 milyon ons (2.305 ton) seviyesine çıkararak 13 aydır üst üste altın alımı yaptığını üstelik yabancı
bankalara altın saklama tesisleri sağlayarak külçe piyasasındaki varlığını genişletmeye çalıştığını araştırıp okuyanlar ve de
yatırım yapanlar için 2025 yılı inanılmaz verimli geçti.

2026'da Fed'in daha fazla gevşeme politikası izleyeceği beklentisi ve güvenli liman çekiciliği, zayıf dolar ve artan jeopolitik
gerilimler(ABD'nin Nijerya'nın kuzeybatısında IŞİD militanlarına karşı hava saldırıları düzenlemesi) , değerli metallerin fiyatlarını
tüm zamanların en yüksek seviyelerine taşırken, sığ piyasalarda oynaklığı artırıyor. Yıl sonundan önce kar alma riski olsa da,
trend güçlü kalmaya devam ediyor.

Bu sabah özelinde de Hem kar alma eğilimi hem de Trump ve Zelensky arasında olası bir barış anlaşmasına ilişkin verimli
görünen görüşmeler, altın ve gümüşü geri plana itti.

Spot altın, Cuma günkü 4.549 dolar ile rekor seviyeden sonra %0,36 düşüşle 4.515 dolardan ve Şubat teslimatlı ABD altın vadeli
işlemleri de %0,4 gerileme ile 4.536 dolardan işlem görmekte.
Spot gümüş ise tüm zamanların en yüksek seviyesi olan 83,62 dolara ulaştıktan sonra %1,3 düşüşle ons başına 78,12 dolara
geriledi.

Platinin spot fiyatı da tüm zamanların en yüksek seviyesi olan 2.478 dolara yükseldikten sonra %0,4 düşüşle ons başına 2.441
dolara ve paladyum ise %8 kayıpla ons başına 1.771 dolara geriledi.

ABD'nin önde gelen borsa endeksleri Cuma günü rekor seviyelere yakın kapandı ve Noel sonrası durgun geçen işlem seansının
başlangıcına göre çok az değişiklik gösterdi. ABD ekonomisinin dirençli olduğunu gösteren veriler ve Jerome Powell'ın yerine
geçecek yeni merkez bankası başkanının gelecek yıl faiz oranlarını düşürme olasılığı, piyasaları destekliyor. Yüksek
değerlemeler ve kârı azaltan sermaye harcamalarıyla ilgili endişelerden kaynaklanan yapay zeka hisseleri üzerindeki son baskı
da azaldı.

Yatırımcılar, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) faiz oranlarını ne zaman ve ne kadar düşüreceğine odaklanarak 2026 yılına
hazırlanıyor. Piyasa katılımcıları yıl içinde en az iki faiz indirimi bekliyor, ancak Fed'in Haziran ayından önce harekete geçmesini
beklemiyorlar. Merkez bankası gelecek yıl bir faiz indirimi daha öngörüyor ancak karar vericiler arasındaki görüş ayrılıkları
yatırımcıları politika görünümü konusunda tedirgin ediyor. Piyasalar ayrıca Başkan Trump'ın, görev süresi Mayıs ayında sona
erecek olan Powell'ın yerine geçecek bir Fed başkanı atamasını bekliyor. Trump'ın vereceği herhangi bir karar, bu hafta
piyasaları etkileyebilir. Dış etkenlerden kaynaklanabilecek herhangi bir olay olmadığı sürece, hisse senetleri için en kolay yolun
yukarı yönlü olduğunu düşünüyoruz.

Çin ordusu, "Adalet Misyonu 2025" tatbikatı kapsamında bu sabah Tayvan çevresine kara, deniz, hava ve topçu birliklerini
konuşlandırmış, Tayvan demokrasiyi savunma sözü verirken, olası bir Çin saldırısını püskürtme provası için birliklerini seferber
etmiş haberiyle güne başlıyoruz. Japonya Merkez Bankası'nın Aralık ayı politika toplantısının hafifçe şahin görüş özetinden
sonra Japon yeni, ABD doları karşısında %0,2 değer kazanarak 156,13 seviyesine yükseldi. Özet, birçok kurul üyesinin Japonya
Merkez Bankası'nın politika faizinde daha fazla artışa ihtiyaç duyduğunu gösterdi.

Tatil nedeniyle kısalacak haftada piyasaların odağında! FED'in son toplantısının tutanakları olurken, yıl sonu portföy
ayarlamaları, düşük işlem hacimlerinin varlık fiyat hareketlerini abartabileceği bir dönemde bazı dalgalanmalara neden
olabilir.

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

KTSKR 29.12.2025 31.12.2025 5.543 0

PSGYO 29.12.2025 31.12.2025 0.011 0

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 2

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 2

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get. Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 226.10 GG - 212.26 

EKGYO 31.12.2024 20.98 30 43% 58.21 

ENKAI 7.02.2025 79.45 104 31% 71.65 

KIMMR 5.05.2024 13.29 23 73% 38 

KTLEV 24.03.2025 19.59 GG - 335.71 

GARAN 31.12.2024 139.40 202 45% 16.20 

PGSUS 31.12.2024 204.50 361 77% -3.99 

YKBNK 31.12.2024 35.18 47 32% 14.89 

TABGD 5.05.2024 232.40 326 40% 58.30 

TTKOM 31.12.2024 56.35 79 40% 29.60 

Model Port Getiri % 83.11

XU100 % 14.89

Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge

14:00 Türkiye Kasım Bankacılık Sektörü Net Kar/Zararı

16:30 ABD Kasım Öncü Mal Ticaret Dengesi($)

17:00 ABD Kasım Bekleyen Konut Satışları(Aylık)
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 TCMB, gelecek yıl izlenecek politikalara dair bir yol haritası niteliği taşıyan 2026 Yılı Para Politikası
Metni'ni yayımladı. Politika metninde, fiyat istikrarın, sürdürülebilir büyüme ve toplumsal refah artışının
ön koşulu olduğu belirtilerek, merkez bankaları, toplumsal refah artışına en büyük katkıyı fiyat istikrarını
sağlayarak yaptıkları ifade edildi.

 ABD Başkanı Donald Trump ile Ukrayna Devlet Başkanı Volodymyr Zelenskiy, Florida’daki Mar-a-Lago
malikanesinde 3 saat süren kapsamlı bir görüşme gerçekleştirdi. Görüşmenin ardından konuşan iki
lider, Ukrayna savaşının sona erdirilmesine yönelik hazırlanan 20 maddelik barış planında büyük
ölçüde mutabakat sağlandığını, güvenlik garantileri ve yeniden inşa sürecine ilişkin kritik başlıklarda
önemli ilerleme kaydedildiğini açıkladı.

 ABD Başkanı Trump, eski Başkan Joe Biden'dan devraldığı ekonomik sorunları çözdüklerini savunarak
2026'da düzenlenecek ara seçimlerin ana gündeminin "fiyatlandırma" olacağını söyledi.

 Bank of America CEO’su Brian Moynihan, Trump yönetiminin gelecek yıl ticaret gerilimlerini azaltmasını
beklediğini söyledi. Moynihan, CBS News’in Face the Nation programında yayımlanan röportajında,
bankanın artık “artış değil, azalış” gördüğünü belirterek ortalama %15 gümrük vergisinin geniş ülke
grubu için geçerli olacağını ifade etti.

 Çin’de sanayi şirketlerinin karları kasım ayında yıllık bazda %13,1 gerileyerek son bir yılın en hızlı
düşüşünü kaydetti. Ekim’de %5,5 olan daralma, kasımda hızlanarak iç talebin zayıflığını ortaya koydu.
Ulusal İstatistik Bürosu’nun verilerine göre, ihracattaki dayanıklılığa rağmen fabrika çıkış fiyatlarındaki
deflasyon karları baskıladı.

 Çin Merkez Bankası, dijital yuan yönetimine ilişkin yeni bir eylem planı yayımlayacak. Financial Times’ın
Pazartesi günü aktardığına göre, yeni nesil dijital ölçüm çerçevesi ve mekanizması 1 Ocak 2026’dan
itibaren yürürlüğe girecek.

 Çin Maliye Bakanlığı Pazar günü yaptığı açıklamada, mali politikaların gelecek yıl daha proaktif
olacağını ve iç talebe, teknolojik yeniliğe ve sosyal güvenlik ağına odaklandığını yinelediğini belirtti.
Bakanlık, 2026 hedeflerini belirlediği iki günlük bir toplantının ardından yaptığı açıklamada, Çin'in
tüketimi artıracağını ve yeni üretken güçlere ve halkın genel gelişimine aktif olarak yatırım yapacağını
belirtti.

 Japonya Merkez Bankası (BOJ) Aralık toplantısında faiz artışlarının sürdürülmesi gerektiğini tartıştı. 18-
19 Aralık’ta alınan kararla politika faizi %0,5’ten %0,75’e yükseltilerek son 30 yılın en yüksek seviyesine
çıkarıldı. Bu adım, uzun yıllar süren düşük faiz ve genişleyici politikaların sonlandırılmasında önemli bir
dönüm noktası oldu.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

AKBNK - Banka Yönetim Kurulu tarafından, %100 bağlı ortaklığı Ak Finansal Kiralama A.Ş.'nin 373.400.000 TL
olan şirket sermayesinin, 1.000.000.000 TL artırılarak 1.373.400.000 TL'ye çıkarılması hususunda gereken
işlemleri yapmak üzere Genel Müdürlük'ün yetkili kılındığı duyurulmuştur. Bu kapsamda; Ak Finansal Kiralama
A.Ş.'nin ödenmiş sermayesinin 1.373.400.000 TL'ye yükseltilmesiyle ilgili işlemler tamamlanmıştır.

CVKMD - Bağlı ortaklığı Orta Truva Madencilik San. Tic. A.Ş.'ne ait TV Tower Projesi kapsamında yer alan
Çanakkale ili dahilindeki S.200810225, S.89193, S.90091 ve S.80823 numaralı IV. Grup İşletme Ruhsatlı 4 adet
maden sahasında gerçekleştirilmesi planlanan Altın, Gümüş, Bakır madenlerinin üretimini kapsayan Açık
Ocak Maden İşletmesi Kapasite Artışı, Yeraltı Maden İşletmesi, Cevher Zenginleştirme Tesisi projesi için
27.12.2025 tarihinde T.C. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı E-ÇED sistemi üzerinden ÇED başvurusu
yapılmıştır.

EKGYO - Şirket, Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı statüsü getirdiği portföy yönetim sorumluluğu çerçevesinde;
orta ve uzun vadeli proje geliştirme hedeflerini desteklemek, özkaynak verimliliğini maksimize etmek ve
sürdürülebilir kârlılığı güvence altına almak adına yıl sonu itibarıyla T.C. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) ile varılan anlaşmalar doğrultusunda stratejik bir dizi satın
alma ve iş birliği kararını hayata geçirmiştir. Bu kapsamda ilk olarak, İstanbul'un gelişen akslarında yer alan
Başakşehir ve Tuzla ilçelerindeki toplam yaklaşık 587.000 m² yüzölçümlü arsa portföyü, 18.020.000.000 TL (KDV
Hariç) bedel üzerinden Şirket bünyesine dahil edilmiştir. Satın alma bedelinin ödemesi, Şirket nakit akış
dengesi gözetilerek vadeli bir yapı içerisinde gerçekleştirilecektir.

Portföyü güçlendiren bir diğer önemli adım ise İstanbul'un en kıymetli lokasyonlarından Bakırköy İlçesi,
Zeytinlik Mahallesi'nde atılmıştır. Kamuoyunda ülkemizin ilk alışveriş merkezinin de bulunduğu alan olarak
bilinen toplam yaklaşık 130.000 m² büyüklüğündeki taşınmazlar; ekonomik ömrünü tamamlamış ve afet riski
taşıyan mevcut yapı stokunun yenilenerek, modern şehircilik ilkeleri doğrultusunda topluma yeniden
kazandırılması vizyonuyla Şirket tarafından satın alınmıştır. Toplam 15.000.000.000 TL olan satın alma
bedelinin ödemesi, Şirketin finansal projeksiyonları ve nakit akış planlaması doğrultusunda yapılandırılmıştır.
Ayrıca finansal derinliği artırmak risk paylaşımı esasına dayalı güçlü bir yapı kurmak amacıyla Türkiye Emlak
Katılım Bankası A.Ş. ile "Kar ve Zarara Katılma" (Müşareke) modeline dayalı iş birliği protokolleri imzalanmıştır.

Gerçekleştirilen bu portföy genişlemesinin finansmanında kullanılmak üzere, Şirketin mevcut kredi limitleri
dahilinde 4.000.000.000 TL tutarında uzun vadeli finansman kaynağı temin edilmiş olup, bu kullanım Şirketin
güçlü likidite dengesini koruma stratejisinin bir parçası olarak planlanmıştır.

EKGYO - Şirket ile İller Bankası A.Ş. arasında imzalanan İş Birliği Protokolü kapsamında, İzmir Bayraklı 1. Etap'da
bulunan taşınmaz üzerinde geliştirilecek " İzmir Bayraklı 1. Etap Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi" ihalesinin
2. oturumu 26.12.2025 tarihinde saat 15:00'da gerçekleştirilmiştir. İhalede alınan en yüksek teklif şu şekildedir:

• Arsa Satışı Karşılığı Satış Toplam Geliri: 6.161.061.000 TL
• Arsa Satışı Karşılığı Şirket Payı Gelir Oran: %40
• Arsa Satışı Karşılığı Şirket Payı Toplam Geliri: 2.464.424.400 TL

EKGYO - Şirket projelerinden İstanbul Beşiktaş Dikilitaş Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi (Barbaros 48)'nin
geçici kabulü yapılmış olup Geçici Kabul Tutanağı 25.12.2025 tarihinde onaylanmıştır.

HEDEF - "İştiraki Colendi Menkul Değerler Anonim Şirketi ("Colendi Menkul") nezdinde, Şirketin pay ve oy hakkı
oranının %51'e çıkacak şekilde imzalandığı Pay Devir Sözleşmesi’nde duyrulmuştu. Colendi Menkul Değerler
sermayesinde pay devrine izin verilmesi için hem Rekabet Kurulu hem de Sermaye Piyasası Kurulu nezdinde
başvurular gerçekleştirilmiştir. Rekabet Kurulu'nun onayına sunduğu başvuru 17.07.2025 tarihinde onaylanmış
olup Sermaye Piyasası Kurulu nezdindeki başvuru ise 10.12.2025 tarihli SPK Bülteni'nde ilan edilen üzere
olumlu karşılanmıştır. Colendi Menkul Değerler nezdinde pay devrine dair kapanış işlemleri 25.12.2025 tarihi
itibariyle tamamlanmış olup ilgili şirket nezdinde pay ve oy hakkı oranı %51'e ulaşmıştır."

Başa Dön
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HUBVC - Şirket Yönetim Kurulu'nun, 26.12.2025 tarihli kararı ile, Şirket yurtdışı yatırımlarından,

1.Houston Bionics Inc. nezdindeki SAFE yatırımının ve SAFE sözleşmesinin 2.046.478,00 TL bedel ile Hedef
Portföy Yönetimi A.Ş. Startup Burada Girişim Sermayesi Yatırım Fonu'na devredilmesine,
2.Biftek Inc. nezdindeki SAFE yatırımının ve SAFE sözleşmesinin 60.000,00 USD bedel ile Hedef Portföy Yönetimi
A.Ş. Startup Burada Girişim Sermayesi Yatırım Fonu'na devredilmesine,
3.Cubtale Inc. nezdindeki SAFE yatırımının SAFE sözleşmesinin 50.000,00 USD bedel ile Hedef Portföy Yönetimi
A.Ş. Startup Burada Girişim Sermayesi Yatırım Fonu'na devredilmesine,
4.Kontractify Inc. nezdindeki SAFE yatırımının ve SAFE sözleşmesinin 145.000,00 USD bedel ile Hedef Portföy
Yönetimi A.Ş. Startup Burada Girişim Sermayesi Yatırım Fonu'na devredilmesine,
5.Bahse konu yatırımdan çıkış işlemler için gerek SAFE devir sözleşmesi, devir protokolü ve diğer sözleşmelerin
imzalanmasına oybirliği ile karar verilmiştir.

Ayrıca, bağlı ortaklığı SHUB Teknoloji A.Ş. Yönetim Kurulu'nun, 26.12.2025 tarihli kararı ile, SHUB yurtdışı
yatırımlarından,
1. Teleporter Realities Inc. nezdindeki SAFE yatırımının, 421.053 adet payın ve SAFE sözleşmesinin 10.800,00 USD
bedel ile Hedef Portföy Yönetimi A.Ş. Startup Burada Girişim Sermayesi Yatırım Fonu'na devredilmesine,
2.Smart Mimic Inc. (Yeni Unvan: Mımıq Inc.) SAFE yatırımının, 432.540 adet pay SAFE sözleşmesinin 152.000,00
USD bedel ile Hedef Portföy Yönetimi A.Ş. Startup Burada Girişim Sermayesi Yatırım Fonu'na devredilmesine,
3.Bahse konu yatırımdan çıkış işlemleri için SAFE devir sözleşmesi, pay devir sözleşmesi, devir protokolü ve
diğer sözleşmelerin/beyanların imzalanmasına oybirliği ile karar verilmiştir.

KOCMT - Şirketin % 43,22 oranında pay sahibi olduğu Hatay Yağları Türk A.Ş.'nin mevcut sermayesinin
104.372.460 TL'den 135.332.211 TL'ye artırılmasına ilişkin almış olduğu karar çerçevesinde; Şirketin, sahip olduğu
payları oranında (%43,22) sermaye artışına iştirak edilmesine ve bu kapsamda taahhüt edilen sermaye
tutarının nakden karşılanmasına karar verilmiştir.

KZGYO - "Kuzu Toplu Konut İnşaat A.Ş. pay sahipleri olarak 23.10.2025 tarihinde yapılan pay devir sözleşmesi
uyarınca, Gökçen Kuzu ve Güven Kuzu'nun Kuzu Toplu Konut İnşaat A.Ş.'de sahip olduğu payların tarafımca
devralınması konusunda anlaşmaya varıldığı, devralma işleminin gerçekleşmesi sonucunda Kuzugrup
Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş.'nin (Kuzugrup GYO) imtiyazlı A grubu paylarına dolaylı yoldan %100 sahip
hale geleceğimden, imtiyazlı payların dolaylı yoldan devrine izin verilmesi konusunda Sermaye Piyasası
Kurulu'na 30.10.2025 tarihinde başvuruda bulunulduğu 31.10.2025 tarihinde Kamuyu Aydınlatma Platformu'da
kamuya açıklanmıştır.

Pay devrine izin verilmesi talebin olumlu karşılandığı Sermaye Piyasası Kurulu 25.12.2025 tarih ve 2025/66
sayılı bülteniyle açıklanmıştır. Pay devir işlemleri 26.12.2025 tarihinde yapılmıştır. İşlemi sonucunda Kuzugrup
GYO ‘nun yönetim kontrolü sağlayan A Grubu imtiyazlı payların tamamına dolaylı sahip hale geldiğimden
diğer ortaklara pay alım teklifi yapma zorunluluğu doğmuştur. Zorunlu pay alım teklifi kullanım fiyatı, 23.10.25
tarihli açıklamadan önceki altı aylık dönem içinde Kuzugrup GYO paylarında oluşan günlük düzeltilmiş
ağırlıklı ortalama borsa fiyatlarının aritmetik ortalaması olan 22,89 TL dir. Zorunlu pay alım teklifi için yasal
süresi içinde Sermaye Piyasası Kuruluna gerekli başvuru yapılacaktır. «

MIATK - Japonya merkezli OKI Electric Industry Co., Ltd. iş birliğiyle yürüttüğü proje, stratejik olarak ölçeklenen
ve sahada gerçek karşılık bulan yeni bir aşamaya taşınmış durumda. Gizlilik sözleşmeleri gereği kamuoyuyla
paylaşılamayan bir kamu kurumunun kritik altyapısında, cihaz kurulumları ve saha entegrasyon çalışmaları
aktif biçimde devreye alınmıştır. Bu süreç, yalnızca teknik bir genişleme değil; sistemlerin gerçek operasyon
koşullarında çalıştığını teyit eden önemli bir eşiktir. Bu adım, yeni bir sözleşmenin ötesinde; MİA Teknoloji'nin
kritik kamu altyapılarında uçtan uca dijital sistemleri tasarlama, sahaya indirme ve sürdürülebilir biçimde
işletme yetkinliğinin güçlü bir devamını temsil etmektedir.

Şirket Haberleri
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SANFM - Şirketin stratejik büyüme hedefleri doğrultusunda, savunma sanayine yönelik ekipman ve ürünlerin
sevkiyatında kullanılan özel ambalaj malzemeleri alanındaki çalışmalar sonuç vermiş, ilgili projelerde yer
almaya başlamış bulunmaktayız. Söz konusu ürün grubu, yüksek koruma gerektiren hassas ekipmanların
lojistiğine yönelik çözümler sunmakta olup, şirketin ürün portföyünü güçlendirmekte ve yeni sektörlerde
konumlanmasına katkı sağlamaktadır.

SISE - Şirketin %100 İştiraki olan Şişecam Investment B.V. ile Icron Teknoloji Bilişim A.Ş. arasında, 23.10.2023
tarihinde imzalan Sermaye Artırımına İştirak Yolu ile Pay Alım Sözleşmesi'nin kapanış sonrası düzenleme
hükümleri uyarınca, ICRON'un 1.188 adet payı kurucu ortaklardan hisseleri oranında, hisselerin nominal
bedel karşılığı olan 1.188 TL nakit ödeme karşılığında 26.12.2025'te, Şişecam Investment B.V. tarafından satın
alınmıştır. Bahse konu hisse alımı ile eşzamanlı gerçekleştirilen 26.12.2025 tarihli Olağanüstü Genel Kurul
toplantısında alınan karar doğrultusunda, ICRON'un sermayesi, yalnızca Şişecam Investment B.V. tarafından
4.003.000 USD karşılığında iştirak edilerek, artırılacak olup sermaye artırımını takiben Şişecam Investment
B.V.'nin ICRON'daki payı kurucu ortaklardan devredilen hisseler de dahil olmak üzere %31,78'e yükselecektir.
Söz konusu sermaye artırımı ve esas sözleşme değişikliğine ilişkin ticaret sicili tescil süreci tamamlandığında,
ilgili mevzuat çerçevesinde kamuoyuyla paylaşılacaktır.

Şirket Haberleri
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

KMPUR - YUDA LEON MİZRAHİ, 25.12.2025 tarihinde Kimteks Poliüretan Sanayi ve Ticaret A.Ş. paylar ile ortalama
15,93 TL fiyattan 100.000 adet hisse alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Kimteks Poliüretan Sanayi
ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 25.12.2025 tarihi itibarıyla %34,08 sınırına ulaşmıştır.

MACKO - MATCHZONE TEKNOLOJİ ANONİM ŞİRKETİ, 25/12/2025tarihinde Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş.
payları ile ilgili 32,56 - 32,78 TL fiyat aralığından toplamda 11.500 adet ve 11.500 TL nominal değerli alış işlemi
gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesindeki pay oranı %10,29
olmuştur.

MACKO - MEDİAZZ YENİ MEDYA VE TEKNOLOJİ YATIRIMLARI A.Ş., 25/12/2025 tarihinde Mackolik Internet Hizmetleri
Ticaret A.Ş. sermayesinde sahibi olduğu payları ile ilgili, 32,56 - 32,78 TL fiyat aralığından toplamda 11.500
adet ve 11.500 TL nominal değerli alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret
A.Ş. sermayesindeki doğrudan ve dolaylı pay sahipliği oranı %61,29’a yükselmiştir.

MOGAN - GÜRİŞ HOLDİNG A.Ş., Mogan Enerji Yatırım Holding A.Ş. paylarından ortalama 8,11 TL fiyattan toplam
150.000 TL nominal değerli hisse alış işlemi gerçekleştirmiştir. Bu işlemle birlikte MOGAN Enerji Yatırım Holding
A.Ş. sermayesindeki payı 26.12.2025 tarihi itibarıyla %0,1331 sınırına ulaşmıştır.

RALYH - RIZA KANDEMİR, 25.12.2025 tarihinde RAL YATIRIM HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili 1.000.000 TL nominal
tutarlı hisse bedelsiz devri gerçekleştirilmiştir. Bu işlemlerle RAL YATIRIM HOLDİNG A.Ş. sermayesindeki payları
25.12.2025 tarihinde %36,54’tür.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

ENERY 9,39 - 9,62 TL 1.000.000 adet 305.312.355 adet %3,3924

JANTS 18,85 - 18,91 TL 46.900 adet 496.798 adet %0,07097

LKMNH 18,31 - 18,38 TL 24.055 adet 11.735.766 adet %5,44

MERCN 16,005 TL 200.000 adet - -

NTHOL 47,86 - 48,02 TL 100.015 TL 4.796.217,90 TL %8,53 

TEZOL 12,02 - 12,03 TL 38.000 adet 1.840.779 TL %0,37
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Veri yoktur. 
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
AGROT 100%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
ALGYO 600%
ALTNY 325% 18.12.2025 30.12.2025
ALVES 900%
ATEKS 2023,80952%
BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL
BAYRK 342,75065%
BIGCH 400%
BRMEN 100% 18.12.2025 31.12.2025 1 TL
BSOKE Tahsisli
CANTE 42,85714% 1 TL
CASA 1000%
CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli 24.12.2025
CVKMD 170% 1 TL

DITAS 100% 25.12.2025 1 TL
EKOS 300% 18.12.2025 30.12.2025

ENTRA 100%
EPLAS 150% 1 TL
ETILR Tahsisli

ETYAT 200%
EUKYO 200%
EUYO 200%
FENER 400% 2 TL

FORMT Tahsisli
FRIGO 239,89910% 1 TL
GENIL 1400%

GMTAS 101,07238%
GZNMI 1000%
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL
KAREL Tahsisli
KARTN 400% 1 TL
KAYSE 324,92917%
KENT 50% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KTLEV 262,31884% 1 TL
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
KUYAS Tahsisli
KZBGY 233,33333%
LIDFA 95%
LINK 4000% 6.11.2025

MAALT Tahsisli 4.12.2025
MANAS 200% 1 TL
MARKA 300% 1 TL
MARTI 150% 1 TL
MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
MRGYO 120% 1 TL
OSMEN Tahsisli
OZGYO 53,84615% 23.12.2025 02.01.2026
PATEK Tahsisli
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli
REEDR 300%
RNPOL 1900%
RUBNS Tahsisli 20.03.2025
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 100.00%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024
SMRTG 200%
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
SODSN 700%
TMPOL Tahsisli
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 5 TL
VBTYZ 300% 1 TL
VRGYO 250%
YAPRK 2000%
YESIL 200% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL
QNBTR 64,17910%
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Veri yoktur. 
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 0

PSGYO 31.12.2025 5.01.2025 0.011 0

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 2

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 2

ENKAI 14.01.2026 16.01.2026 0.708 16

OSMEN 28.01.2026 30.01.2026 0.021 30

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 49

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 107

ACSEL - - 0.255 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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Genel Kurul

Başa Dön

10.00 LYDHO - Lydia Holding A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

SELVA

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
SELVA.E payları 29/12/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 28/01/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar tek fiyat işlem yöntemi ile işlem görecektir. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS
kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı, brüt takas ve
emir paketi tedbirleri) tek fiyat işlem yöntemi tedbirinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi, diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer
düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı, tedbir süresinin
sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

SPK'nın 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış
yapılabilmektedir.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Aralık Vade Endeks Kontrat

Aralık Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2025 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Veri yoktur. 
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye
özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali

durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan

bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu

raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi

verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata

ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL
Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler,

söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer
GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm
görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri
bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca,

yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım
bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları arayışında
olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Denizli- Telefon: 0258 252 10 77
SkyCity Kat:17 Bağımsız bölüm, 149-150 Merkezefendi/DENİZLİ

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Denizli

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

